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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΓΗ ΤΗΣ 19.11.2021 
(Ορκωμοσία 1ετών Δοκίμων Υπαστυνόμων )  

 

 

 
Νέες και Νέοι Πρωτοετείς Δόκιμοι Υπαστυνόμοι  

 

Με ιδιαίτερη χαρά  και ικανοποίηση, σάς καλωσορίζουμε και 

επίσημα στη Σχολή Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας.  

Η σημερινή μέρα είναι ιδιαίτερα σημαντική για εσάς, καθώς ο δρόμος 

του Αξιωματικού, που αποφασίσατε να ακολουθήσετε, σηματοδοτεί 

το ξεκίνημα μιας νέας πορείας  στη ζωή σας.  

 Πριν από λίγο, με τις ευλογίες της Εκκλησίας , υπό τη σκέπη 

της Ένδοξης  Σημαίας της Σχολής και της Φυσικής Ηγεσίας του 

Σώματος της Ελληνικής Αστυνομίας, επίσημων προσκεκλημένων και 

αγαπημένων σας προσώπων, δώσατε όρκο πίστεως προς την πατρίδα 

και υπακοής στο Σύνταγμα και τους Νόμους του Κράτους , 

εντασσόμενοι  στη μεγάλη οικογένεια της Ελληνικής Αστυνομίας.  

Ο όρκος σας αυτός, αποτελεί δέσμευση για συνεχή και 

αδιάλειπτη προσπάθεια, η οποία  μόλις τώρα αρχίζει.  

  Από αυτή τη στιγμή, μαζί με τους Δόκιμους Υπαστυνόμους των 

μεγαλυτέρων τάξεων, αποτελείτε το μέλλον της Ελληνικής 
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Αστυνομίας, αφού ως αυριανά στελέχη της θα κληθείτε να 

υπηρετήσετε την Πατρίδα, την Κοινωνία  και τους πολίτες, σε μια 

δύσκολη εποχή.  

   Με ιδιαίτερη επιτυχία, ολοκληρώσατε το πρόγραμμα της κύριας 

βασικής εκπαίδευσης,  κατά την οποία  αποκτήσατε παράλληλα 

βασικές γνώσεις αστυνομικών θεμάτων και ατομικής τακτικής.  

Αποδείξατε παράλληλα  ότι έχετε όλα τα απαραίτητα σωματικά, 

πνευματικά και ψυχικά προσόντα που απαιτούνται για να 

ανταποκριθείτε επάξια στα νέα για εσάς δεδομένα . 

Η ιδιότητά σας ως Δόκιμου Υπαστυνόμου, επιβάλλει αυξημένες 

υποχρεώσεις και απαιτεί σοβαρότητα, σεμνότητα, αξιοπρέπεια και 

ευγένεια, μέσα και έξω από τη Σχολή και γενικά άριστη διαγωγή με 

σεβασμό στους κανόνες και τις παραδόσεις . 

Νέες και Νέοι Δόκιμοι Υπαστυνόμοι, 

Αισθάνομαι την ανάγκη να σας συγχαρώ , γιατί με την εισαγωγή 

σας στη Σχολή Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας , εκπληρώθηκε 

ένας πολύ σημαντικός στόχος τον οποίο εσείς θέσατε στους εαυτούς 

σας. Συγχαρητήρια όμως αξίζουν και στους γονείς σας και τους 

δικούς σας ανθρώπους, οι οποίοι με υπερηφάνεια βλέπουν τις 

προσπάθειές τους να ανταμείβονται.  

Έχοντας λοιπόν πλήρη εμπιστοσύνη στις ικανότητές σας και τις  

δυνατότητές σας και δεσμευόμενος να εποπτεύω προσωπικά την 
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εκπαίδευσή σας,  σάς εύχομαι  να έχετε καλή πρόοδο, και σας καλώ 

να αναφωνήσετε :  

ΖΗΤΩ Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ  

ΖΗΤΩ Η ΣΧΟΛΗ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ  

  

                                                                                  

                                                                     Ο 
                                                        Διοικητής  της Σχολής                                                      
                                                      Ιωάννης ΤΖΟΥΒΑΝΑΣ  
                                                               Ταξίαρχος  


